
                           تطمئن القلوب ... الا بذكرا                                                             

مرکز خدمات تخصصی پزشکی                                                                                                                                

  گروه آموزشی نخبگان                     

  ویژه آزمونهاي وزارت بهداشت و خدمات درمانی پزشکی

  آزمون ورودي دوره كارشناسي ارشد  پاسخنامه                       

     فیزیولوژي   :رشته                                            

                               

  

 

  

   

  

  

  

  

  

  

  

         نخبگانمرکز تخصصی خدمات آموزشی گروه پزشکی           

  

  

ي 
وژ

ول
زی

فی
  

  صبح جمعه

26 /03/ 96  



 
 

www. nokhbegaan.com  1 
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  فیزیولوژي 

از سلول هاي اسیدفیل  GHاز سلول هاي بازوفیل هیپوفیز قدامی و پرولاکتین و LHو TSH  ،FSH.است صحیح» 3« گزینه -1

 . ترشح می شوند

  . تیوسیانات ، پرکلرات و نیترات انتقال فعال یدید به درون تیروئید را با مهار رقابتی کاهش می دهند.صحیح است» 4«گزینه  -2

انسولین آنزیم لیپو پروتئین لیپاز موجود در دیواره هاي مویرگی بافت چربی را فعال می کند، اما  .صحیح است» 4«گزینه  -3

  . آنزیم لیپاز حساس به هورمون که در سلول هاي بافت چربی وجود دارد را مهار می کنند

  .صحیح است» 3«گزینه  -4

غلظت کلسیم در حیوان بالا می رود و غلظت . چنانچه هورمون پاراتیروئید به حیوانی تزریق گردد.صحیح است» 4«گزینه  -5

 .فسفات کاهش می یابد

 XIIدر مسیر داخلی انعقاد ضربه و یا تماس خون با کلاژن  موجب فعال شدن فاکتور . گزینه ب صحیح است -6

  . انعقادي می شود

رین بازو فیل هاي موجود در خون و ماستوسیت هاي خارج از عروق می توانند هپا. گزینه ب صحیح است -7

  .همچنین قادر به آزاد سازي هیستامین ، برادي کنین و سروتونین می باشند. آزاد کنند

  . اجازه می دهد تعداد زیادي یون کلر به درون فیبریل انتهایی منتشر شود GABA. گزینه ج صحیح است -8

ریزه می غشاي قطعه خارجی استوانه ها در تاریکی نسبت به سدیم نشتی دارد و دپلا.گزینه د صحیح است -9

با تابش نور ، قابلیت هدایت سدیم به درون قطعه ي خارجی کاهش می یابد و مقداري سدیم نیز به . باشد

 .درنتیجه پتانسیل غشا منفی تر می شود و می گویند هیپرپلاریزه شده است. بیرون پمپ می شود

 .      گزینه الف صحیح است -10

انتقال فعال اولیه و ثانویه و اگزوسیتوز . اشباع پذیري تبعیت نمی کندفقط انتشار ساده از پدیده .گزینه ج صحیح است  -11

  خاصیت اشباع پذیري دارند

  صحیح است ) ج(گزینه   -12

عضلات قلبی به کلسیم خارج . عضلات صاف براي انقباض به کلسیم خارج سلولی وابسته اندصحیح است ) الف(گزینه  -13

 وابسته اندسلولی و عضلات اسکلتی به کلسیم داخل سلولی 

در سلول هاي تحریک پذیر با باز شدن کانالهاي سدیمی، سدیم از طریق انتشار ساده و در سلول .صحیح است ) ج(گزینه  -14

 هاي اپی تلیومی مثل روده و کلیه، سدیم از طریق پروتئین حامل و با مکانیسم انتقال فعال ثانویه وارد سلول می شود

از سبب می شود که فسفریلاسیون سرمیوزین در عضله صاف قطع شود و فسفات را میوزین فسفات.صحیح است ) ب(گزینه   -15

از زنجیره سبک تنظیم کننده جدا می کند سپس دوره عمل سرمیوزین توقف و انقباض قطع می شود بنابراین مهار آنزیم سبب 

 انقباض مداوم در عضله می شود

 اوي مواد اگزوسیتوز شونده و عمل اگزوسیتوز می شودکلسیم سبب چسبیدن وزیکولهاي ح.صحیح است ) الف(گزینه   -16
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غدد معده و انتهاي توبول دسیتال و مجاري جمع کننده قشري کلیه داراي مکانیسم انتقال فعال براي .صحیح است ) ج(گزینه  -17

 یون هیدروژن است

 گزینه  ب صحیح است  -18

مصرف اکسیژن توسط  "خصوصا( تابولیک تنظیم کننده اصلی جریان خون کرونري ، عوامل م –گزینه  ج صحیح است  -19

  است ) میوکارد 

  .گزینه الف صحیح است -20

  .گزینه ب صحیح است -21

میزان انتشار یک گاز با سطح انتشار ، اختلاف فشار بین دو انتهاي مسیر انتشار و  حلالیت گاز نسبت .گزینه الف صحیح است -22

 .اردمستقیم و با مسافت انتشار و  جذر وزن ملکولی گاز نسبت عکس د

 گزینه   ج  صحیح است -23

 گزینه  ب صحیح است -24

  گزینه ب صحیح است  -25

  گزینه الف صحیح است  -26

  گزینه الف صحیح است  -27

  گزینه ب صحیح است  -28

  گزینه  د صحیح است  -29

و گازهاي متان هیدروژن و دي  B12, B2 , B1,Kفعالیت باکتري ها در کولون باعث ایجاد ویتامین ها . گزینه  الف  صحیح است -30

  اکسید کربن می گردد  

علت اصلی آن است که مویرگهاي . یابدظرفیت ریوي انتشار اکسیژن در ورزشکاران تا سه برابر افزایش میپاسخ گزینه ب؛  -31

باافزایش برون ده . یابدحداکثر مصرف اکسیژن بدن نیز با انجام تمرینات ورزشی افزایش می. ریوي داراي خونگیري کم، باز میشوند

قلبی و کاهش مقاومت عروق  ریوي در زمان ورزش، سرعت عبور خون از مویرگهاي ریوي افزایش و مدت زمان عبور خون از آنها 

  .یابدکاهش می

وبین میلی متر جیوه دارد و درصد اشباع هموگل 95خون موجود در شریانها، معمولاً فشار اکسیژنی در حدود پاسخ گزینه ب؛  -32

  .درصد است 97آن حدود 

سلولهاي مرکز آپنوستیک در قسمت تحتانی پل مغزي قرار داشته و تحریک آنها باعث ایجاد دم طولانی و به پاسخ گزینه ج؛  -33

  .شود تبع آن بازدم هاي کوتاه و سریع می

ده، ظرفیت حیاتی مساوي با حجم ذخیره ظرفیت کلی ریه برابر است با ظرفیت  حیاتی به اضافه حجم باقی مانپاسخ گزینه ج؛  -34

  .هاست مجموع ظرفیت دمی و ظرفیت باقی مانده عملی دربردارنده این. دمی به اضافه حجم جاري به اضافه حجم ذخیره بازدمی
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ثی، در آنمی همولیتیک، گلبولهاي قرمز منهدم شده، هموگلوبین آزاد میشود، بیماریهایی چون اسفروسیتوز ارپاسخ گزینه ج؛  -35

  .کم خونی داسی شکل و اریتروبلاستوز جنینی در این دسته جاي دارند

مکانیسم دوم براي شروع انعقاد مسیر داخلی است که براي آغاز تشکیل فعال کننده پروترومبین و در نتیجه پاسخ گزینه ب؛ -36

سپس این روند طی واکنشهاي . روع میشودشروع انعقاد با ضربه به خون و یا در پی مواجهه خون با کلاژن جدار رگ آسیب دیده ش

  . آزادسازي فسفولیپیدهاي پلاکتی میشود) 2و  XIIفعال شدن فاکتور ) 1: ضربه به خون باعث) 1. یابدآبشاري ادامه می

و فسفولیپیدهاي پلاکتی یا بافتی ترکیب میشود تا کمپلکس فعال کننده  Vفعال شده با فاکتور  Xفاکتور پاسخ گزینه ج؛  -37

یونهاي کلسیم جز . فعال کننده پروترومبین در عرض چند ثانیه شروع به تجزیه پروترومبین به ترومبین میکند. پروترومبین را ایجاد کند

  .اندنعقادي لازممرحله اول مسیر داخلی براي پیشبرد یا تسریع تمام واکنشهاي دیگر ا2در م 

حجم مایع میان بافتی به طور غیر مستقیم با تعیین اختلاف بین حجم مایع خارج سلولی و حجم پلاسما تعیین پاسخ گزینه ب؛  -38

آلبومین . است ECFاینولین پلی مر بزرگی از فروکتوز است که محدود به فضاي خارج سلولی است و یک مارکر حجم . میشود

  .رادیواکتیو مارکري براي حجم پلاسما است

اتساع شریانچه آوران سبب افزایش جریان پلاسماي کلیوي بدلیل کاهش مقاومت عروقی و اافزایش میزان پاسخ گزینه ج؛  -39

  .فیلتراسیون گلومرولی بدلیل افزایش فشار هیدروستاتیک مویرگ گلومرولی میشود

تیکهاي تیازییدي اثر منحصر به فردي بر توبول دیستال دارند و باعث افزایش بازجذب کلسیم میشوند و دیورپاسخ گزینه ب؛  -40

  .لذا دفع کلسیم و کلیرانس آن را کاهش میدهند

  .پتاسیم کاتیون ماژور داخل سلولی استپاسخ گزینه ب؛  -41

هیپراسمولاریتی، . و لذا هیپرکالمی ایجاد میکند مورزش سبب شیفت پتاسیم از سلولها بداخل خون میشودپاسخ گزینه الف؛  -42

  .انسولین آگونیستهاي بتا و آلکالوز سبب شیفت پتاسیم از خون بداخل سلولها و هیپوکالمی میشوند

افزایش آلدوسترون سبب افزایش ترشح . است  یک علت آلکالوز متابولیک هیپرآلدروسترونیسمپاسخ گزینه ج؛  -43

اسهال سبب از دست دادن بیکربنات از لوله گوارش و . و افزایش بازجذب بیکربنات جدید میشود هیدروژن در توبول دیستال

  .استازولامید سبب از دست داد بیکربنات در ادرار میشود

مختصري از آئورت بیشتر ) قبل شریان کلیوي(در گردش سیستمیک شار سیستولی در شریانهاي پایین دستی پاسخ گزینه د؛  -44

  .آن انعکاس امواج فشاري در نقاط شاخه شدن عروقی است است که علت

افزایش کسر تخلیه به این معناست که که کسر بزرگتري از حجم پایان دیاستولی در طی حجم ضربه اي تخلیه پاسخ گزینه ج؛  -45

برون ده قلبی، حجم . افتدر این شرایط حجم باقیمانده در بطن بعد از سیستول یعنی حجم پایان سیستولی کاهش خواهد ی. شده است

  .ضربه اي و فشار سیستولی افزایش پیدا خواهند کرد

ادم زمانی ایجاد میشود که مایع بیشتري از آنچه میتواند توسط لنفاتیکها به گردش خون باز گردد از مویرگها  پاسخ گزینه ب؛ -46

 Pcتنگی شریانچه اي با کاهش . افزایش پیدا میکندشوند  πcیا کاهش  Pcفیلتراسیون با تغییراتی که سبب افزایش . فیلتره شود

را افزایش و فیلتراسیون را کم  πcدهیدراتاسیون غلظت پروتئینهاي پلاسما را با هموکانسنتریشن افزایش و . فیلتراسیون را کم میکند

  .فیلتراسیون را زیاد میکند Pcافزایش فشار وریدي با افزایش . میکند
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. یک نوراپی نفرین در عضله صاف عروقی تحریکی هستند و سبب تنگی عروقی میشوند -رهاي آفارسپتو پاسخ گزینه الف؛ -47

  .دو نیز در شریانچه ها عضله اسکلتی وجود دارند اما سبب گشادي رگی میشوند -رسپتورهاي بتا

  .جریان خون مغزي توسط فشار دي اکسید کربن داراي خود تنظیمی است پاسخ گزینه ج؛ -48

و درست قبل اط شروع پرشدن بطنی در کمترین میزان خود ) دیاستول(حجم بطنی هنگام شل شدن بطن ها  زینه ج؛پاسخ گ -49

  .قرار دارد

  .استیل کولین داراي اثر اینوتروپ منفی بر دهلیزها میباشد پاسخ گزینه د؛ -50

. و آلدوسترون افزایش پیدا میکنند II، آنژیوتانسین Iدر پاسخ به کاهش فشار پرفیوژن کلیوي آنژیوتانسین  پاسخ گزینه الف؛ -51

از بین این عوامل تنها . هورمون ضد ادراري هنگامی که رها میشود که رسپتورهاي دهلیزي کاهش حجم خون را تشخیص دهند

  .آلدوسترون بازجذب سدیم را افزایش میدهد

  دیاستول الکتریکی است 4فاز   پاسخ گزینه د؛ -52

در مهار پیش سیناپسی، نورون پیش سیناپسی توسط نورونهایی مهار میشود و در اثر این امر کانالهاي کلسیمی  الف؛پاسخ گزینه  -53

این پدیده در بسیاري از رهههاي حسی . در غشاي سیناپسی باز نمیشوند و در نتیجه نوروترانسمیتر از نورون پیش سیناپسی ازاد نمیشوند

مسدود شدن کانالهاي ولتاژي سدیم در نورون پیش سیناپسی باعث کاهش هدایت پتانسیل عمل . یشودوجود دارد و مهار جانبی نامیده م

  .در این نورون و باز شدن کمتر کانالهاي کلسیمی در غشاي پیش سیناپسی میشود

. یشود و برعکسافزایش هدایت یونی پتاسیم، باعث افزایش خروج آن از سلول و منفی تر شدن پتانسیل غشا م پاسخ گزینه ب؛ -54

همچنین افزایش هدایت یونی کلر باعث ورود بیشتر آن به داخل سلول و هایپرپلاریزه شدن سلول و کاهش هدایت یونی سدیم نیز با 

  .کاهش ورود آن به سلول، باعث هیپرپلاریزه شدن سلول میشود

نالهاي سدیم، کانالهاي پتاسیمی و کانالهاي در صفحه انتهایی حرکتی عضلات سه نوع کانال وجود دراد؟ کا پاسخ گزینه د؛ -55

  .در نتیجه سه یون سدیم، پتاسیم و کلسیم توانایی عبور از گیرنده استیل کولین را دارند. سدیمی -کلسیمی

ماده اي که نتواند از مویرگ خارج شود ضریب بازگشت آن یک است؛ پروتئینهاي بزرگ چنسن وضعیتی  پاسخ گزینه د؛ -56

مثلاً در عروق مغز و عضلات این ضریب زیاد ولی در کبد و گلومرولهاي کلیه کم . ن وضعیت در همه جا یکسان نیستاما ای. دارند

  .است

در عضلات صاف پس از ایجاد پتانسیل عمل یا پیام هورمونی یا کشش، کانالهاي کلسیمی غشا باز شده و  پاسخ گزینه ج؛ -57

کالمودولین متصل میشود و این مجموعه به آنزیم میوزین کیناز متصل شده و آن را فعال  کلسیم وارد سلول شده و به پروتئینی به نام

  .این آنزیم فعال شده و سر میوزین را فسفریله میکند و مکانیسم اتصال و جدا شدن آغاز میشود. میکند

  .انتقال کلسترول در غشاء پلاسمایی بدون کمک پروتئین ها صورت میگیرد پاسخ گزینه د؛ -58

کلسیم . وقتی که پانسیل عمل به غشاي ماهیچه میرسد باعث آزاد شدن کلسیم از شبکه سارکوپلاسمی میشود پاسخ گزینه الف؛ -59

میوزین و اکتین روي هم . ترکیب شده و باعث تغییر شکل فضایی و کنار رفتن آن از جایگاههاي فعال رشته اکتین میشوند Cبا تروپونین 

  .هتر شده و ماهیچه منقبض میشودمی لغزند، سارکومر کوتا

کلسیم با . وقتی که پانسیل عمل به غشاي ماهیچه میرسد باعث آزاد شدن کلسیم از شبکه سارکوپلاسمی میشود پاسخ گزینه ج؛ -60

بین به این ترتیب . میشود Fترکیب میشود و باعث تغییر شکل فضایی و کنار رفتن آن از جایگاههاي فعال رشته اکتین  Cتروپونین 
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به هم نزدیکتر میشوند  Zبا این عمل صفحات . جایگاه فعال اکتین و پل عرضی میوزین واکنش روي میدهد و این دو روي هم می لغزند

  .سارکومر کوتاهتر شده و ماهیچه منقبض میشود

 

  بیوشیمی

در اثر احیا تبدیل به  UDPو سپس  UMPکه به .است OMP پیریمیدینی نوکلئوتید اولین سنتز، مراحل در.است صحیح ج گزینه -61

dUDP   تبدیل می شود و در نهایت با دریافت یک گروه متیلdTMP می شود.  

  .نقش دارد DNAو نیز ترمیم  DNA سازي همانند در.است صحیح ج گزینه -62

ابتی آنزیم آلوپورینول از نظر ساختمانی شباهت زیادي به گزانتین دارد و به همین دلیل مهار کننده ي رق. گزینه د صحیح است -63

 . گزانتین اکسیداز بوده و از تولید اسید اوریک جلوگیري می کند

  . گزینه ب صحیح است -64

  . گزینه ب صحیح است -65

  .گزینه د صحیح است -66

ساخته می شود،  سپس با  A4ابتدا لکوتري ان . لکوتري ان ها از طریق مسیر لیپواکسیژناز ساخته می شوند.  گزینه ج صحیح است -67

 .ساخته می شود 4C، لکوتري ان  4Aبه ) اسید آمینه 3حاوي (اضافه شدن گلوتاتیون 

  ب  صحیح استگزینه    - 68

  سنتاز بستگی دارد  tRNAبوسیله  t RNAدرستی سنتز پروتئین به فعال شدن صحیح .صحیح استگزینه ب  - 69

تحت  CAPیا  CRPیا  CAMPتئینی به نام گیرنده و پرو CAMPاپرون لاکتوز بواسطه .صحیح استب گزینه    - 70

  تنظیم مثبت است

 .صحیح استگزینه   ج   -٧١

 .د صحیح استگزینه    -٧٢

 Co2در اسیدوزمتابولیک یون بی کربنات کاهش یافته، براي جبران آن مکانیسم تنفسی عمل نموده و سبب کاهش فشار / گزینه د -73

 .می شود

PH = PLC + log/                  گزینه الف -74
[��]

[��]
 

 .سیستم تامپون بی کربنات و اسید کربنیک مهم ترین سیستم تامپونی مایعات بدن انسان است/ گزینه د -75

HCo3]نسبت مناسب 
-] / [H2Co3] ،

��

�
 .است 

نی تین یکی از موارد حد اور. ین و سیترولین از آرژنین مشتق شده ولی در ساختمان پروتئین ها شرکت نمی کندی تاورن/ گزینه ج -76

 .اوره استواسط چرخه 

 .تنها پرولین در بین اسیدهاي آمینه داراي گروه آمین ثانویه است/ گزینه د -77

 .تیروزین در طی کاتابولیسم در نهایت به دو ماده ي اسید فوماریک و اسید استواستیک تبدیل می شود/ گزینه ب -78
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 .است IgMاست و بزرگترین نوع  IgGایمنوگلوبولین سرم، فراوانترین / د گزینه -79

مارپیچ غیر آلفاي چپگردان تشکیل شده که به دور هم پیچیده اند و  هکلاژن جزء پروتئین هاي رشته اي است که از س/ گزینه ج -80

رشته ي پلی  3می باشد و از  Gly – x – pro – (Hyp)کلاژن به صورت . یک مارپیچ سه تایی راست گرد را ایجاد می کنند

 .نیز تشکیل شده استپپتیدي 

پروتئین هاي تک رشته اي در هنگام دناتوره شدن ساختمان سوم و پروتئین هاي چند رشته اي ساختمان چهارم خود را / گزینه ج -81

 .از دست می دهند

  .گزینه ب صحیح است -82

 .گزینه ب صحیح است -٨٣

  .گزینه ج صحیح است -84

کدون و بازوي بازوي آنتی Lدر فرم . است Lطرح برگ شبدري و ساختار سوم آن فرم  tRNAساختار دوم  /پاسخ گزینه ج -85

را تشکیل  Lبوسیله پیوندهاي هیدروژنی به یکدیگر پیوسته و گوشه  D  ،Tرا تشکیل می دهند و حلقه هاي  Lپذیرنده هر دو، سر 

 .ها این ویژگی  مشترك را در ساختمان سوم خود دارند tRNAهمه . می دهند

 .پاسخ گزینه د است -86

 .پاسخ گزینه د است -87

 P450اولین مرحله در سنتز هورمونهاي استروئیدي شکستن زنجیره جانبی کلسترول است که توسط سیتوکروم  /پاسخ گزینه ب -88

 . که در شبکه آندوپلاسمی قرار دارد، صورت می گیرد

به عنوان  NADلیگاز باکتري ها از  DNAو  ATPلیگاز ویروسها و سلولهاي یوکاریوت از  DNA/پاسخ گزینه ج -89

 . کوفاکتور استفاده می کنند

دور به گرد  9/1تا  7/1که به اندازه  DNAجفت باز  146بعلاوه  H4, H3, H2A, H2B (2(اکتامرهیستونی / پاسخ گزینه ب  -90

رابط نسبت  DNAرابط حد فاصل دو نوگلئوزوم متصل می شود که این  DNAبه  H1هیستون . آن می پیچد نوکلئوزوم گویند

  .به نوکلئازها بسیار حساس است

 

 مجموعه جانور شناسی 

نمونه . هولوفیتیک هستند و اکثراً داراي زندگی آزاد. تاژك و کلروپلاست دارند 2یک یا : تاژکداران گیاهی /پاسخ گزینه د -91

  )3صفحه ي . ( chlamidomonasو  Euglena – Volvox – Peranema: هاي معروف

 )7صفحه ي . (لومی نسانت است و باعث درخشانی آب در شب می شوند Noctilacaجنس  /پاسخ گزینه الف -92

. وارد سلول میزبان می شود) Sporozoit(اسپوروزوآ تک یاخته اسپوروزوئیت . 18در صفحه ي  2پاراگراف  /پاسخ گزینه ب -93

تقسیم شیزوگونی انجام می . گفته می شود Trophozoiteبه اسپوروزوئیت فعال و مهاجم . نسی می کندشروع به تولید مثل غیرج

یا گاموگانی  می  Gametogonyمروزوئیت وارد مرحله ي . بوجود می آید) Merozoite(شود و تعداد زیادي مروزوئیت 

 .امتها را به وجود می آورندگامونتها را ایجاد می کنند که آنها گ.شود یعنی وارد فاز جنسی می شود
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سلول . ، تنها سلولی است که در تمام کنیداریا یافت می شوندCnidocites«.، پاراگراف اول30صفحه ي  /پاسخ گزینه د -94

سلول هاي حسی و عصبی . که داراي خاصیت انقباض هستند): Mucus – Secreting Cells(ترشح کننده ي مخاط 

)Sensory and nerve cell :(نتاکول ها فراوان هستنددر ت. 

براي زندگی در خشکی سازش «: خط اول): C.Gasteropoda(شکم پایان  -1-15. مطلب 47صفحه ي  /پاسخ گزینه ب -95

 ».یافته اند

  ».مروارید تولید می کند Pinctadoجنس « -3-15مطلب . 50صفحه ي  /پاسخ گزینه د -96

  )50صفحه . (است Mantleفاقد آبشش است و تبادلات گازي از طریق  Scaphopoda  /پاسخ گزینه الف -97

این . دارد) فانوس ارسطو( Aristottes lanternتوتیا براي تغذیه یک اندام تراشیدن بسیار پیشرفته به نام  /پاسخ گزینه الف -98

  )55صفحه . (تشکیل شده است) هرم( Pyramidصفحه ي کلسیمی به نام  5فانوس از 

، اعضاي شناگري هستند Comatulidaقدیمی ترین و ابتدایی ترین رده ي خارپوستان است که زیر راسته ي  / گزینه ب پاسخ -99

. مخرج در سطح دهانی هم وجود دارد. گفته می شود Tegmenسطح دهانی که به آن  . که به آنها پرهاي دریایی گفته می شود

کرینوئید ها مثل .دیده نمی شود Maderporiteآوندي آن ها، تفاوت مهم کرینوئیدها با سایر خارپوستان در سیستم آبی 

Asteroidea گنادها از اپیتلیوم . کرینوئیدها جنس هاي مجزا دارند ولی گناد مشخصی ندارند. توانایی ترمیم بسیار زیادي دارند

  )57صفحه . (ها تخلیه می شوند Pinnuleبوجود می آیند و در داخل بعضی 

ترکیب . زرده ایجاد می شود که اووسیت به مرحله ي دیپلوتن از پروفاز میوز وارد می شودهنگامی  /پاسخ گزینه ج -100

اصلی زرده در تخمک قورباغه پروتئینی به نام ویتلوژنین می باشد این پروتئین در کبد جانور ماده سنتز می شود و توسط خون به 

  ) 3صفحه . (تخمدان می رسد

از ژله . ، اسپرم توسط پدیده شیمیوتاکسی به طرف تخمک خود جلب می شوددر بسیاري از گونه ها /پاسخ گزینه د -101

به عنوان یک  Resact. استخراج می شود که باعث جلب اسپرم می شود Resactتخمک نوعی توتیاي دریایی ماده اي به نام 

 )5صفحه . (م می شودو باعث افزایش تنفس میتوکندریایی و افزایش تحرك اسپر. پپتید فعال کننده اسپرم عمل می کند

براثر جابه جایی رنگ دانه ها به ) Gray crescent(در دوزیستان بعد از انجام لقاح، هلال خاکستري  /پاسخ گزینه ج -102

  ) 8صفحه . (آزي دارد، به وجود می آید - ATPوسیله میکروتوبول و کاي نزین که خاصیت 

گاسترولاسیون مجموعه اي از حرکات دقیق سلولی . ی شودبعد از مرحله ي بلاستولا، گاسترولا شروع م /پاسخ گزینه د -103

صفحه . (است که درنتیجه آن سه لایه زاینده جنینی و لوله ي گوارش اولیه یا آرکانترون ، بلاستوپور یا گاستروپور نامیده می شود

10(  

  )13فحه ص(  .در وزغ بر روي هر بیضه جسم بیدر قرار دارد که تخمدان خاموش می باشد /پاسخ گزینه د -104

  )14صفحه ( .مزودرم حد واسط بخش هایی از دستگاه ادراري ـ تناسلی را ایجاد می کند /پاسخ گزینه ب -105

در مهره داران آمنیون دار، سلول هاي قلب ساز در خط اولیه درست در قسمت عقبی گره هنسن  /پاسخ گزینه الف -106

  )19صفحه ( .قلب اولین اندام فعال بدن است. اي استحفره  4قلب در پرنده بالغ یک ساختمان . منشاء گرفته می گیرند

 23صفحه . (قلب در حال رشد در القاي ایجاد کبد نقش دارد ولی نوتوکورد مانع تشکیل کبد می شود /پاسخ گزینه ب -107

& 24(  
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 یکی از ویژگی هاي بافت پوششی این است که به یکدیگر تبدیل می شوند در افرادي که سیگار می /پاسخ گزینه الف -108

گفته می  metaplasiaکشند، اپیتلیوم مطبق کاذب مژه دار به سنگفرشی تبدیل می شود یعنی دیگر مژه ندارد که به آن اصطلاحاً 

  )4صفحه . (شود که قابلیت بازگشت دارد

 pericyteمثال  . نوعی سلول بنیادي است که قابلیت ترمیم و تکثیر دارد :)mesenchyme(مزانشیم  /پاسخ گزینه ج -109

 )   6صفحه . (ل هایی هستند که در اطراف مویرگ ها وجود دارند و قادرند به ترمیم بخش هاي پاره شده مویرگ ها بپردازندسلو

این بافت پشتیبان بوده و لایه . فضاي بین گروههاي سلولهاي عضلانی را پر می کند:بافت همبند سست /گزینه دپاسخ  -110

ر پاپیلاردرم، هیپودرم، پوشش حفرات صفاقی و جنبی، غدد و غشاهاي مخاطی د. اي دور عروق خونی و لنفاوي تشکیل می دهد

. این بافت تمام اجزاي بافت همبند واقعی را دارد. یافت می شود) غشاهاي مرطوبی که اندام هاي توخالی را مفروش می کند(

  )  9صفحه (

  )  13صفحه . (استخوان هاي موجود در دست: مفاصل نیمه متحرك با رابط همبند /گزینه الفپاسخ  -111

  )  19صفحه . (داریم Hassalدر قسمت مدولا تیموس سلول هایی به نام اجسام  /گزینه دپاسخ  -112

یا موم  waxغددي که در مجراي خارجی شنوایی گوش داریم، ماده اي به نام :  Ceromenousغدد  /گزینه جپاسخ  -113

  )24صفحه . (ترشح می کند و کاملاً جامد است

فولیکول هاي لنفاوي مجرد هر چه از ابتداي روده به انتهاي آن می رویم بیشتر می شود ودر ایلئوم  /گزینه بپاسخ  -114

  )28صفحه . (صفحه می شود و به آن پلاك پی یر می گویند

  )3صفحه ي . (است) قرض شده و رده دهان گردانرده من 3(رده  4فوق رده آناتا داراي   /گزینه الفپاسخ  -115

. ها به صورت خوشه هایی در بخش هاي بیرونی حلق دیده می شوند Solenocyteدر آمفیوکسوس  /پاسخ گزینه ب -116

 ) 21صفحه (

در همۀ دوزیستان جسم صنوبري . تلن سفالن در دوزیستان عمل بویایی دارد: دستگاه عصبی دوزیستان /پاسخ گزینه د -117

 )66صفحه . (عصب مغزي دارند 10دوزیستان فقط . اردوجود د

در ساعت . ، در اثر خمیدگی در مغز، جنین از پهلوي چپ برروي کیسه زرده قرار می گیرد40در ساعت  /پاسخ گزینه د -118

 )20صفحه . (تشکیلات حلقی ظاهر می شوند/ گوش ها/ در این ساعت چشم ها. جنین شبیه علامت سؤال می شود 48

 )23صفحه . (جفت لپه اي، در نشخوارکنندگان دیده می شود /ه بپاسخ گزین -119

 )24صفحه . (مجراي گوش میانی از بن بست حلقی به وجود آمده لذا داراي منشاء آندورمی است /پاسخ گزینه ج -120

انتظارات شغلی صحبت کردند در مورد ................ درك شریط اقتصادي جهان، فارغ التحصیلان جدید با  aپاسخ گزینه  -121

  .براي آینده

a    .                           با احتیاطb  .                            لوکسc .   قابل توجه                               d .به دقت               

  .براي آگاه کردن تو از این که ما نمی توانیم به تو کمک کنیم من  aپاسخ گزینه -122

a  .                             متاسفb  .                            احترام گزاشتنc .   باقی ماندن                               dتاسف               

  .که همه را راضی کرد............... معمار ایجاد کرد یک طراحی   aپاسخ گزینه   -123

a    .                           جدیدb  .                            اخلاقیc .   سایت                               d .مشهور               
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  .براي ملیون ها فرصت است.................... تحقیق در مورد     bپاسخ گزینه  -124

a    .                           اعتبارb  .                            به خدمت گرفتنc .   مانع                               d .مازاد               

  .داطلبان یاري شدند............... قربانیان سیل توسط یک .     cپاسخ گزینه  -125

a    .                           از خود راضیb .                 موازي           c  گروه                               d .نامزد               

  .دوستانش را که در جنگ آسیب دیده بودند.............. سرباز نمی توانست .   aپاسخ گزینه   -126

a                            رها کردنb  .                            متمایل بودنc  خسیس                               d .عقل               

  خورد به طور رسمی فردا............ رئیس جمهور .   cپاسخ گزینه   -127

a    .                           خالیb  .                            سختیc .   سوگند                               dشجاع               

  .عشق خو را به گلوریا.......... تریس نتوانست   cخ گزینه  پاس -128

a    .                           محصولاتb  .                            ملال آمیزc .   پنهان کردن                               dمنجمد               

  .هستند.............. بیابان ها وجود دارد، درختان به دلیل این که رطوبت کمی در  c  پاسخ گزینه -129

a    .                           نوعاb  .                            حداقلc .   نایاب                               dسالانه           

 /پاسخ گزینه د -130

 /پاسخ گزینه د -131

 /پاسخ گزینه ج -132

 /پاسخ گزینه ب -133

 /پاسخ گزینه الف -134

 /پاسخ گزینه ب -135

 /پاسخ گزینه الف -136

 /پاسخ گزینه ج -137

 /پاسخ گزینه ج -138

 /پاسخ گزینه د -139

 /پاسخ گزینه ج -140

  

براي توصیف رابطه میان یک شهر بزرگ و شهرهاي همسایه کوچکتر استفاده می شود که به لحاظ اقتصادي  "شهر ماهواره  "واژه 

شهرهاي ماهواره اي ممکن است  نقاط را در ارتباط با تجارت کلان شهر جمع آوري و توزیع کند یا آنها ممکن .وابسته با آن است

این شکل اخیر آن چیزي است معمولا به .صنایع اقتصادي به عنوان ویژگی هاي مراکز نزدیک است است مراکز نظارت یا استخراج با

توسط چیکوپ و لوول در ماساچوست  در بوستون واقع  19این مفهوم مفروض، در قرن .عنوان شهر ماهواره اي از آن یاد می شود

که در زمین .ت گرفتن اقتصادي کلان شهر نیو انگلند ایجاد شدهر دو اینها شهرهاي آسیاب توسط مشاهده گران بوستون براي خدم.شد

هاي کم مایه و در امتداد آب  شهرهاي قوي در میانه منطقه کشاورزي قرار گرفته است که می تواند تامین کننده کارگزان فراوان 

یک شهر هاي صنعتی در چهارراه اقتصاد پولمن ، ایلینیوز و گري ،ایندیانا شبیه .آنها در جنبه هاي کامل شرایط واقع شده است.باشد

چنین مکان هایی  مانند ورا اشلاکمن و استنلی بودر اشاره کرده است که خارج از .گسترده تر نزدیک شیکاگو ایجاد شده است
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ظ کلونی این شهرها نمی توانند به تنهایی باقی بمانند ، آنها از یک لحا.بیوگرافی هاي شهري عالی آنها یک کیفیت چند وجهی دارد

  .هایی بودند که شهرهاي چند نقشی مادر هستند

  کدام یک از موارد زیر ویژگی هاي شهر ماهواره اي است؟ cپاسخ گزینه. 141

a    .این یک جامعه خود بسنده هستند  

b  .این زمین هاي ارزان را به مردم پیشنهاد می دهد  

c .   این منجر به تمرکز روي یک کالاي واحد می شود  

 d .این در خلال یک ایستگاه فضایی دور زمین قرار می گیرد  

  .............مطابق با متن چیکوپ و لوول یک موقعیت ایده آل براي توسعه شهرها است زیرا آنها دارند bپاسخ گزینه .142

a    .سرشار از توسعه قدرت الکترونیک نقشه ها  

b  .تعداد بسنده کارگران  

c .  نیافته است زمین کشاورزي که جریان  

d .مشاهده گران بسیار ثروتمند    

  ........نویسنده کدام یک از موارد زیر را به عنوان وابستگی اقتصادي در شهرهاي دیگر توصیف می شود به جز dپاسخ گزینه. 143

a    .چیکوپ ،ماساچوست  

b  .لوول، ماساچوست  

 c .  پولمن ، ایلونیوز  

 d .شیکاگو، ایلونیوز  

  .............از متن این گونه استنباط می شود که ورا اسلاکمن و استنلی بردر هستند aینهپاسخ گز. 144

a    .               نویسندگانb  .                   مشاهده کنندگانc .   کارگران اجتماعی                               d .کارگران کارخانه ها   

استنباط می شود که ورا اسلاکمن و استنلی بردر اقتصاد شهرهایی نظیر پولمن و گري را به چه عنوان از متن . bپاسخ گزینه. 145

  توصیف خواهد کرد؟

a    .                          گوناگونb  .                            وابستهc .   مبهم                               d .اولیه              

   

تحقیقات در یک معدن زغال سنگ عقیم در آرگون ایلینیوز از این کشفیات منتج شده است  که دانشمندان معتقدند می تواند  سه سال

در اراضی آزمایشی حفاظت شده ، .به ادعاي حضور هزاران معدن در دسترس در مناطق پرزغال سنگ نایاب ایالات متحده کمک کند

محققان حول و . ن پس ماندهاي اسیدي و سمی معادن وسیع قدیمی را برنامه ریزي می کنندویژگی خاص در معاد 8،آنها رشد امکان 

حوش    سنگ آهک لایه هاي ظریفی از خاك زبرین قرار می دهند و روي باقی مانده آن بذر گیاه می پاشند که در بردارنده پس ماند 

 .یه ، این نقاط ، از طریق هجوم علف هاي هرز پر شده اندبه صورت اول.زغال سنگ ، تخته سنگ، خاك رس و خرده هاي معدنی است

یافته هاي دانشمندان معتقد است که این اولین . اما در فصل ها سوم و چهارم رشد علف ها و سایر گیاهان  به خوبی قرار می گیرند

 .یر ایالات استآکر پس ماند زغال ها واقع شده در ایلینیوز و هزاران آکر در سا 2500مرحله به سوي بازیابی 

  عنوان اصلی متن چیست؟ bپاسخ گزینه . 146

a    .معادن زغال سنگ عقیم  
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b  .بازیابی سایتهاي زغال سنگ  

c .  انواع خاصی از گیاهان  

d .مناطقی که زعال سنگ در آن سبب کمیابی می شود   

  طبق متن، چه چیزي را دانشمندان امتحان کرده اند؟ cپاسخ گزینه  . 147

a    .چگونه معادن عقیم را قرار دهیم  

b  .دسترسی به پس ماندهاي سمی  

c .  رشد بالقوه گیاهان خاص  

d .چگونه پس ماند ها را به انرزي قابل استفاده تبدیل کنیم  

  چند نوع گیاه توسط دانشمندان امتحان شد؟  dپاسخ گزینه . 148

a    .               یکیb  .                   دوc .   سه                               d . هشت  

  طبق متن دانشمندان براي آماده کردن منطقه چه کاري می کنند؟.   bپاسخ گزینه. 149

a    .آنها تخته سنگ ها را می شکنند  

b  .خاك زبرین اضافه می کنند  

c .  بارورکننده اضافه می کنند  

d .از انجام هر کاري امتناع می کنند   

  طی اولین سال نطالعه چه رخ داد؟.   bپاسخ گزینه   .150

a    .متن به خوبی جا افتاد  

b  .علف هاي هرز منطقه را پوشاند  

c .  خاك بسیار اسیدي شد  

d .گیاهان قادر به رشد نبودند  

  ........دارد به جزاز متن چنین استنباط می شود که در ایالات متحده ،معادن عقیم زغال سنگ وجود    cپاسخ گزینه  . 151

a    .به صورت اولیه در ایلینیوز  

  b  .به تعداد محدود  

c .  در چندین ایالت  

d .نزدیک معادن فعال   

  .............متن چنین استنباط می شود که کاربرد گسترده کسفیات پزشکی باید منجر به  از / dپاسخ گزینه. 152

a    .زغال سنگ حفر شده کمتر  

b  .تنوع جدیدي از گیاهان  

c .  سایت هاي پس ماند بیشتر  

d .زمین هاي عقیم کمتر   

 /پاسخ گزینه د -153

 /پاسخ گزینه د -154
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 /پاسخ گزینه الف -155

Sweeten:شیرین کردن                   adverse:مضر                           quantity:مقدار  

Nutritionist:متخصص تغذیه           supply:ذخیره                            essential:ضروري  

Estimate:تخمین زدن                     deficient:ناکافی                          sufficient:کافی   

  /پاسخ گزینه ب -156

 /پاسخ گزینه الف -157

 /پاسخ گزینه ب -158

 /پاسخ گزینه الف -159

  /دپاسخ گزینه  -160

Primitive man:انسان اولیه            to pickle:در آب نمک خواباندن         tribe:قبیله  

Scarce:نادر                                 to soak:خیساندن                          to hang:آویزان کردن  

To preserve:حفظ کردن                 strip:نوار                                   to spoil:فاسد شدن  

 

  

  


